

Србија и БиХ су опредељене за мир и стабилност у региону, за даље развијане економских односа као и заједнички развој инфраструктуре, поручили су данас премијер Србије Александар Вучић и председавајући Савета министара БиХ Денис Звиздићем.

Београд -- Премијер Александар Вучић је поручио онима који имају бојазан од ескалације политичких сукоба у региону у "нешто још лошије", да је Србија посвећена миру.

Како је рекао, у том тону је текао разговор са председавајућим Савета министара БиХ Денисом Звиздићем, који је у Београду.

"Ако код некога постоји бојазан од наставка политичких сукоба који би се завршили на још лошији начин, Србија ће дати све од себе да окрене путању у супротном смеру и да наше земље најбоље сарађују", каже Вучић.



Вучић је рекао да је разговарано и о односима у региону, да постоји јасна економска

сарадња и да она расте из године у годину.

"Разговарали о конкретним и важним стварима, од сукцесије, до разграничења. Имамо четири тачке које нисмо договорили, али ће се ускоро састати наше екипе да наставе разговоре о томе", рекао је Вучић након састанка са Звиздићем.

Вучић је истакао и да подржава територијални интегритет и суверенитет Босне и Херцеговине.

"Наш витални интерес је да приближавамо људе, да они разумеју да само стабилношћу и у миру можемо да напредујемо, да можемо људима да обезбедимо дубљи новчаник", рекао је Вучић.

Правимо тим за модернизацију пруге Београд-Сарајево

Формираћемо заједнички тим за модернизацију пруге Београд-Сарајево, рекао је данас премијер Вучић након разговора са председавајућим Председништва БиХ Денисом Звиздићем у Београду.

- Ускоро ћемо формирати тим за модернизацију, наредни договори биће у БиХ, а позваћемо и представнике ЕУ и све друге укључене у Берлински процес - рекао је Вучић на прес конференцији коју је држао са Звиздићем.











Денис Звиздић и Александар Вучић на церемонији пријема у Сарајеву, 23. јануара 2017. године.



Александар Вучић и Денис Звиздић у Београду, 23. јануара 2017. године. Фотографија је снимљена током састанка у Београду.